

因玩手机担心妈妈向爸爸告状

11岁男孩出走一整夜

四五十人整晚搜寻终于找到，一家人抱头痛哭



因为慈溪11岁男孩走丢，从前天下午5点半到昨天早上6点，四五十人彻夜无眠，帮忙搜寻。他们是孩子亲属，派出所和公交公司的工作人员，以及慈溪阳光公益搜寻队的志愿者们。

万幸的是，孩子找到了。

“我和他爸爸急死了怕死了，心想教育孩子可不能再心急，一定得注意方法。”孩子的母亲应女士（化名）说，儿子走丢，是因为不好好学习，自己打了他一巴掌，“担心爸爸回来再凶他，他偷偷溜出去了。”

担心妈妈向爸爸告状，11岁男孩悄悄出走

应女士住在慈溪逍林镇，儿子上五年级，最近迷恋上了手机游戏。“昨天放学回来，功课做完了，我让他再复习一下，他不听，自顾自玩起了手机，一气之下我打了他一巴掌，还吓唬说‘要向爸爸告状’。”应女士说，孩子在家最怕爸爸。

接着，应女士回到厨房准备晚饭，孩子上了二楼。

下午5点半，孩子爸爸下班，妈妈这才发现“儿子不见了”！

很快，夫妻两人发动亲朋好友十多人，在儿子同学家、周边公园马路搜寻，但一无所获。

傍晚6点多，应女士报了案，派出所查询监控发现，孩子上了219路公交车。

晚上八九点钟，慈溪阳光公益搜寻队中队长施建卓接到应女士的求救电话。

“我们有个五六百人的搜寻联盟平台，我把孩子信息和公交线索发到群里，很快有司机反馈说，下午四五点钟，是有个小男孩上了他的公交车，但不记得哪一站下的。”施建卓说，他派队员去公交公司查监控，发现孩子在终点站周巷下了车，之后没了线索。

孩子一晚上没睡觉，在马路上徘徊

一家人赶到周巷，已是夜里十二点多了，通过当地派出所查监控发现，孩子没出站，乘公交原路返回了。

这一夜，家人和阳光公益搜寻队的志愿者沿着219路公交车行驶线路，一遍遍寻找。昨天早上6点，家人在宁波大学科技学院附近的马路上找到了小男孩。

“看到我们，他跑过来一把抱住，我们都哭了。”应女士说，儿子也知道离家出走不对，主动向父母认了错。

“他担心爸爸打他，偷偷跑出去，想躲一阵子回来，没想到坐公交到了终点站。”应女士说，儿子知道怎么回家，站内换乘原路返回，在白沙路站下了车，“这个站点离我们家走路十分钟，他磨磨蹭蹭还是不敢回来，一晚上就在路上徘徊，累了坐在路边休息下。”

一家人抱头痛哭，爸爸说以后要多陪娃

应女士家里两个孩子，老大是女儿，19岁了，小的是个儿子，一家人很疼他。

“男孩子调皮，说说不听，气急了拍一巴掌，偶尔是有的。”应女士说，儿子怕爸爸，是因为爸爸比较严肃。

“工作忙压力大，回来看到孩子不规矩、不听话，容易动怒，我也在反省，以后得注意跟孩子多沟通，不能太严肃。”孩子爸爸在电话里告诉记者，孩子找到了，他不敢再说气话，在单位里请了一天假，心平气和地跟孩子好好谈谈心。

“我们父子从来没说过这么多话，我哭了，孩子也哭了，他知道我们是爱他的，以后不会再离家出走，我也要改改脾气。”孩子爸爸说，教育孩子不能简单粗暴，有时间会多陪陪儿子。 记者 王冬晓

老套的冒充公检法诈骗屡屡得手
宁波多家医院医护人员被骗！

本报讯(记者 张贻富 通讯员 夏怡雯) 近几年,电信网络诈骗手段层出不穷,相关单位反诈宣传力度不可谓不小,但整体形势仍不容乐观,很多老套的诈骗套路更是屡屡得手。近期,冒充公检法诈骗就将目标对准了我市各大医院的医护人员,短短半个月时间,已有20余名医护人员不幸中招。

12月9日中午,谢女士在自己所在的医院上班时接到一个陌生电话,对方自称是浙江省通讯管理局的工作人员,以谢女士的身份信息泄露,涉嫌非法洗钱210万元为由,要求其配合北京公安局调查。

谢女士将信将疑之时,对方又让其添加所谓的北京公安的QQ,并威胁她说,如果不配合对方工作,会被罚款和拘留。谢女士便加了对方QQ,对方在QQ上给谢女士看了他的证件和涉及谢女士的拘留文件。

谢女士看到这些文件后,当场就被吓懵了。在对方的要求下,谢女士向医院请了假,找了一个安静的地方,在对方的指导下下载了一家银行的手机客户端,并把自己名下所有银行卡里的钱都打到了对方提供的账户。对方声称,这是为了查清谢女士是否存在洗钱问题。

由于谢女士名下银行卡存款不多,对方又要求其将支付宝、微信里的钱提现到手机银行,再转到其提供的另一个银行账户。直到家人联系上谢女士,谢女士已经陆陆续续汇款15000余元。

据市反诈中心介绍,近期,市反诈中心电话回访拦截多起医护人员被冒充“公检法”诈骗案件,但仍有20余名医护人员受骗,且大部分受害者是李惠利医院、鄞州人民医院、明州医院、兴慈医院、宁波市妇儿医院的医护人员,其中一名医生被骗18万元。

市反诈中心相关负责人分析说,这很可能是不法分子通过非法手段获取了部分医护人员的个人信息,有针对性地对医护人员实施诈骗。为此,也提醒大家要保护好个人隐私信息。

醉驾肇事后请朋友顶包、卡点前弃车逃离……
临近年末,路上的“醉猫”多了

本报讯(记者 陈烨 通讯员 朱泽) 临近年末,应酬多了,饭局上少不得要推杯换盏,可席散后有人却心存侥幸拿起了车钥匙。这不,最近不少“醉猫”就落入交警眼皮底下,仅鄞州交警半个月来就查处了29起酒驾、27起醉驾。

12月14日20时30分,鄞州交警大队横溪中队接到一名货车驾驶员报警,称他的车子在当地一娱乐城附近被面包车刮擦,肇事者逃逸。

接警后,民警根据货车司机提供的车牌沿路搜寻,在姜山镇汪家村附近发现了肇事车辆。车内有一男一女,见民警前来,女子立即承认是她开的车,而站在一旁的男子身上有股很浓重的酒味。这引起了民警的怀疑,随后调取的卡口监控验证了民警的猜测,面包车确为男子所驾驶,经现场呼吸式酒精测试仪测试,该男子血液中酒精含量为151mg/100ml,属于醉酒驾驶。目前,案件正在进一步处理中。

找人顶包是一招,还有更简单粗暴的手段:弃车狂奔。12月10日凌晨,鄞州交警大队机动中队在百丈东路四季星辰小区附近设卡整治酒驾,1时50分,一辆由西向东行驶的小轿车在距离卡口不到50米处突然停车,驾驶员下车弃车而逃。

有情况! 民警见状随即上前追赶,将其抓获。经呼吸式酒精测试仪测试,该男子血液中酒精含量为108mg/100ml,属于醉酒驾驶。而在进一步调查中发现,男子无法提供有效证件,放置在其车内的驾驶证居然是伪造的。原来,他早在2014年6月就因醉驾被吊销了机动车驾驶证。据查,男子姓钱,目前已被警方刑事拘留。

脱掉冬装去国内“马代”度个小假
4日双飞全包价仅1499元/人!

巽寮湾,一个连名字都不认识的地方,却壮阔的令人惊艳。脱掉冬装,达人带你去国内“马尔代夫”虚度时光!海水清澈湛蓝,自由踏足在柔软的沙滩上,享受着温和的阳光,感受蓝天、白云、沙滩、海浪的诗情画意。眷恋着依山傍海、山海相嵌、海天交融的自然美景。全程慢游,不赶行程,24小时面朝大海,两晚连住巽寮湾一线海景房。体验当地透骨新鲜的海鲜餐,了解客家民俗,品尝客家风味,还有不容错过的广式早茶。1月9日,静等你来,去过个真正的暖春!

线路: 巽寮湾深圳双月湾、惠州西湖、深圳莲花山、中英街双飞纯玩4日游
日期: 2020年1月9日 价格: 1499元/人

地址: 达人旅业大厦(百丈路16号)
达人旅游网: www.57676.com QQ群: 411030887

报名电话
0574-87651111

浙江达人旅业股份有限公司
投诉电话: 0574-87652915 许可证号: L-ZJ-CJ00079